



В городском округе города Кисловодска СКР проводит проверку по факту отравления угарным газом двух детей



Следственный отдел по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводит проверку по факту отравления двух малолетних детей.

По предварительным данным, 30 января текущего года в одном из домовладений п. Индустрия произошла утечка газа. Двое малолетних детей были госпитализированы в больницу с признаками отравления. В настоящее время их жизни и здоровью ничего не угрожает.

В момент происшествия дети были в гостях у бабушки. Взрослые не пострадали.

Следователем СК России выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проведения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1762300>